



НАША КЛАССНАЯ ЖИЗНЬ



Газета 2 «В» класса МБОУ НОШ № 94 г. Краснодар № 5 2018-2019уч. год

Мне очень было обидно, когда уволили главного тренера – Массимо Каррера. По этому поводу папа купил мне в Москве шарф, в поддержку бывшего тренера! Я очень был рад!»

Белотелов Ростислав

«Шахматы – моя любимая игра. Это военная игра: в ней сражаются две армии – белая и черная. Они вступают в сражение между собой, стремясь захватить короля противника и все его королевство.

Шахматы существуют уже много сотен лет, и до сих пор не все их секреты раскрыты. Представляете, какая это потрясающая игра! Шахматы учат безошибочно рассчитывать и размышлять, а, значит, помогают в развитии мозга и учебе. В школьном кружке у меня неплохо получалось играть и даже выиграть несколько партий. Мне очень нравится выигрывать!»

Захаров Виталий

«Пение нравится мне тем, что я могу выбирать самые разные песни для исполнения. К тому же иногда я узнаю из них много нового и интересного. Например, я раньше не знала, что такое «пройти через огонь и воду», а теперь знаю: это значит пройти трудный и тяжелый путь. А еще мне нравится пение, потому что это всегда хорошее и прекрасное настроение!»

Волошина Настя

Наши успехи

В рамках недели экологии прошли несколько школьных конкурсов, в которых участвовали и победили двое наших ребят. В конкурсе эко-поделок «**Природа победила**» 1 место занял **Грамятук Ваня**. В конкурсе поделок «**Новогодняя красавица**» 2 место занял **Артюхов Матвей** за поделку «Ёлочка».



В рамках «Недели математики» заслуженное первое место в викторине «**Юный Пифагор**» получил **Грамятук Ваня**.



Накануне нового года несколько наших учеников: **Остриков Лев**, **Пак Леонила** и **Брагин Марк** – приняли участие в Международном квесте по цифровой безопасности «Сетевичок», результатом квеста стали дипломы об участии с набранными баллами. Наибольшее количество получили **Пак Леона** с 301 баллом и **Остриков Лев** с 589 баллами из возможных 900.

Главный редактор: Острикова Д. Б., художественный редактор: Лихонина Е. В., оформитель: Феськова Е.В. тираж 10 экземпляров. 2 «В» класс МБОУ НОШ № 94 г. Краснодар. Январь 2019г.

Открытие месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы



23 января в нашей школе стартовал месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы под девизом «**Воинский долг – честь и судьба!**». В торжественной линейке принимали участие ученики нашего класса: **Матюхина Снежана** и **Лыков Богдан**. Вместе с другими учениками вторых классов они исполнили танец «Тальянка», который был подготовлен под руководством Екатерины Ивановны Рuffyевой и Ирины Андреевны Бутяевой. В своем интервью с нашими корреспондентами Богдан и Снежана рассказали о своих впечатлениях:

- *Снежана, как вы оказались участниками линейки, посвящённой открытию месячника?*

- *Мне предложила наша учительница по музыке Екатерина Ивановна принять участие в открытии месячника, и я, конечно же, согласилась. Ведь я очень люблю танцевать!*

- *Богдан, что запомнилось больше всего в открытии линейки?*

- *Больше всего мне понравилось исполнение учениками песни о войне.*

- *Снежана, что это был за танец, который вы исполняли?*

- *Это был танец «Тальянка»: на военную тематику. У нас даже был костюм защитного зеленого цвета с пилоткой и ремнем. Мы выступали перед учениками школы и гостями.*

- *Волновался ли ты, Богдан?*

- *Абсолютно нет.*

- *А ты, Снежана?*

- *Хоть мы знали танец «на зубок», но я немного волновалась, это очень ответственно.*

- *Все ли получилось, как хотелось?*

- *Да, все смотрелось отлично. Мне все понравилось. А через неделю нам предстоит выступить в другой школе с этим номером, но уже перед судьями на конкурсе. Екатерина Ивановна похвалила нас, сказала, что мы молодцы и выступили хорошо.*

Одновременно в тот же день стартовал конкурс творческих работ «**Наша армия самая сильная!**». От нашего класса выставлена поделка **Артюхова Матвея** – мощный танк с российским флагом на башне. Надеемся, что его работа будет по достоинству оценена и займет призовое место.



5 февраля состоялся конкурс стихотворений «**Мы славим победу**». От нашего класса желающими оказались **Пахно Саиа** и **Котляров Максим**. Желаем им успешной декламации!



«Мое увлечение – это художественная гимнастика. Я занимаюсь гимнастикой совсем недавно, всего 2 месяца. Гимнастикой заниматься очень интересно. Все упражнения мы выполняем под музыку. Со стороны смотрится очень красиво. На гимнастике можно научиться делать сальто, перекаты, переворот вперед и назад, шпагат. Я люблю эти занятия! В дальнейшем я буду гибкой, подвижной, стройной благодаря моему увлечению!»

Лагерная Виолетта



«Я очень люблю свое увлечение. Пусть некоторые считают, что бокс это опасно, но я его люблю, потому что он повышает силу воли. На каждой тренировке я открываю для себя какие-то новые приемы, и это делает меня все больше и больше подготовленным. Я буду всегда добиваться своей цели, буду упорно стоять на ногах перед всякими трудностями. Меня будут уважать, ведь я смогу защитить друга в трудную минуту и постоять за подругу, да и просто кому-нибудь помочь. Я хочу посвятить свою жизнь спорту и стать чемпионом по боксу».

Бабалян Родион

«На танцы меня отвела мама, когда мне было 5 лет. Сначала мне не понравилась эта идея. Я видела, как танцуют другие девочки, которые занимались танцами уже несколько лет. Их движения были очень красивыми, и мне захотелось научиться танцевать так же, как они.

Я занимаюсь танцами уже несколько лет. И мне теперь приносит это удовольствие. На репетиции я иду с улыбкой. Когда мы готовимся к выступлению, мы тренируемся очень упорно, и я часто устаю. Но это приятная усталость, ведь я знаю, что чем больше мы репетируем наш танец, тем лучше в итоге он будет выглядеть.»



В моей группе занимается 10 девочек. Моя младшая сестренка тоже со мной в одной группе. А со многими девочками мы подружились.

Самое приятное – выступления. Мы много занимаемся, но результат того стоит. Мы надеваем наши яркие костюмы и выходим на сцену. После нашего исполнения нам аплодируют. А еще на душе становится радостно, когда я вижу улыбки в зале. Я и дальше хочу развиваться в этом направлении и надеюсь достичь высоких результатов.»

Пак Леонила

«Я учусь в школе, значит, мое свободное время начинается с окончанием уроков. Провожу его по-разному. В свободное время люблю играть в компьютерные игры, но стараюсь не сидеть много перед телевизором, за компьютером, знаю, что это вредно, хоть и интересно. В будние дни у меня остается не очень много

времени. Вернувшись со школы, я учу уроки, помогаю маме по дому, вечером играю с младшей сестренкой, перед сном читаю ей сказки.

Когда заканчиваются уроки, наступают выходные или каникулы, у меня никогда не возникает вопрос, чем заняться чтобы не скучать. Мой день обычно расписан по минутам, и я только рад этому, потому что успеваю сделать очень много интересных и полезных дел. Выходной день мне нравится проводить среди родных и близких для меня людей.

Мы любим принимать гостей и ходить в гости. Я считаю, это сближает людей, поэтому не забываю о друзьях. В хорошую погоду мы вместе играем во дворе в футбол. А когда на улице холодно и идет дождь, мы ходим с друзьями в кино или развлекательный центр, или ходим друг к другу в гости.

В теплое время года бывает, что на выходные мы с папой едем с ночёвкой на рыбалку. Мне это очень нравится. Мы обсуждаем разные темы, сидя у костра, а поутру встаем пораньше и ловим рыбу. Я еще не такой опытный рыболов, как мой папа, но иногда мне тоже удается поймать рыбку. Тогда меня переполняет радость. Из рыбы, которую мы привозим с рыбалки, мама готовит уху, - получается очень вкусно. Также на выходных мы ездим в гости к моей бабуле. Она живет в деревне. К сожалению, у нас не получается ездить к ней так часто, как нам хотелось бы, потому что бабуля живет очень далеко. Зато на все праздники мы собираемся нашей большой и дружной семьей и отмечаем их вместе. Я очень люблю проводить время со своей семьей. Такая возможность выпадает в основном только на выходных. Наверное, за это я их и люблю. Иногда хочется, чтобы эти денёчки длились подольше. Я точно знаю, что свое свободное время нужно проводить с пользой. Конечно же,

иногда хочется просто подольше полежать в кровати, ничего не делая. Это тоже бывает полезно, но не стоит этим злоупотреблять.»

Пахно Саша



«С самого раннего детства я люблю играть в футбол. Как правило, в футбол я играю на улице с друзьями, братьями, дядями и папой. Еще я играю в футбол на игровой приставке и телефоне. В свободное от школы время я посещаю тренировки по футболу в ФК «Краснодар».

Мы всей семьей ходим на стадион болеть за футбольную команду «Краснодар». У меня есть вся футбольная форма и атрибутика этого клуба. Мой родной город Краснодар, и я болею, конечно, за «Краснодар». Однако из всех российских команд я и мой папа больше всего любим ФК «Спартак». Он находится в Москве. Дома у меня есть много атрибутики и Спартака. Мы с папой не пропускаем ни одного матча по телевидению, а также, когда этот клуб приезжает к нам в город, ходим на все матчи и знаем все речевки болельщика: «Вперед, Спартак, вперед Спартак – Москва!» Когда мы идем на стадион, то надеваем красно-белую форму, и весь стадион становится двух цветов: красный и белый. Мой любимый игрок Спартака – Денис Глушаков, нападающий.

Мой папа ездил в Москву на экскурсию «Открытие арены» - это стадион, и привез много красно-белой атрибутики.